Ao

Erame st B Aoatien NATERMNCA ~ Roverdts | 3 quane doos

N xa > 4 %> O K <O
M 4 = 5> % v Y <5 O DO et
e 2 o el
X x lal £ 4 x?“ﬁe»\al & 4 »;,?:/\ \3;——)@
; i Kz‘i- 2“'-:4
rA\’J ////A (?xzh'e m\\eﬁa\%@
\;,) %%?’B@P_ S P ‘.Yd}o.?(hﬁ \ lo velg \dz —x 7 passe  pu L ‘Nh.b“
&
ey 5. (’L; ’.'L) the SoddmIIe Xy= A e Kz*‘az < &
£ s - y X
3 Y / v RNA = (o Selegye)
;,/ .‘:'-:,‘ g ® X (%itﬂ e B\A 7 & | ‘»\dné %.4: 4 ma
,/ :“"n-»; ';’.‘
[T (Wed" >4, W
. : /_/' ::,-f s N // C'{(e.\\m& La
') : j ) A A, _ - R
AN of arake & if\-e @ swiehva, poichd  H(R) = Jo,ral
J_ (’éﬁ?o dxeR )= ot 7wk ,&-\&a\qﬁ"o
R ﬁ of 4 M o Ahs X= —Ax C hbove
T 3 Loy ). W
10 o %-e' . e
e e &
p) 0« A aww efﬂ < A &=y E»XM < ee PP xvd <0

N s W - A

m,) f('(ﬂ = e 5{11(0\“‘ e
ng il{)\ 4 B\{){ D\

La W&m“" oy oo )ﬁ):)\s}\\vﬁ.

K4

ewex

Lag

T A . regteade.

Mo la el Wl—t - ha

w) e A L reqpove Yranss delicbe dab pes b 4 dallo. bin b e dulle
A

AR
}‘wﬁ. weu(d & X= ‘.{. ml()\’ou Qatos Am::. g@ 4 £ e X C&X -
Ko AL 2 1 A 0O 7
& ‘"Q‘x"e‘g ] = & —f -~ —g = & —-5He -
0 ‘Z' :.m:‘:m.;‘.‘"‘wé““':“ %
I8 n-A G

“% :“} f—("‘\‘ﬁ-@(\f\*ﬁ) &= e
Gty ?’/«% '~’~)rfl+2/\+4_ &=

0 < A Lciuﬁnim_‘.



..,...2%

4
i) gji{n\u )y 22+ )+ £(4) - N %*%*‘% NI
= Fy 34 . For93_ A3
G Zo & =50
%
) 1 oy (B) = gle) + oy (2 ¢ egf3) ol - (- %/)@9{%

b2
Y

(%5 %*%‘* og5) = IS = tog L.

A D) 4z wordoen temde e B2 €] T monclouns deomacoe o [1,7]

Ham) = £a 8. R
SN g et
0 o~ 3-4,01 r_:_“ L S
4 . 3011[ 1 '
3 e 1,20 la

5) %vﬁvm R

i;(”"’-h MoK T A DA S
T T "?(" - Al
3 ‘»:.{\\ .
{L% XY = o %0 e e e g .‘Q“:/_*""_:‘:W“_“f*:r_- ot
x-awecﬁ”( - o 1 Fuo ‘?‘
£{4y=3 L;m, fRd=0
b £y = =4,
WP b
Nomn: H(a)= F bw £y 5 quik 4 ueuE ewhmia wox= 4

Donialphbe 1 pe x< A LT dewabsle @ 2= 3% v 4= * (3x+x) .

w‘.j.%»ﬁu:;wb-l'& firlhtf Wn&&t()(\) P‘NXQ/L.
2PN 6 e8]
4N AL =M 2.
- S e £ 3 3o




W) xe K e 8] ae® M= f1)= 3 & 0 worows & { &,
3 winiwe &R

m) Fr3) 8 v widewallo dunis o Limidabs | wad aew & b sty
el qum.& { now aoddinka e ?:&m Rl eviema 4 e s |

TARE R S SR A (O RS



